
รายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน 
ครั้งท่ี  17/๒๕61  ประจำป  ๒๕61 

วันอังคารท่ี  21  สิงหาคม  2561   เวลา  13.30 น. 
ณ  หองประชุมสภา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 

....................................................... 
 

ผูมาประชุม 
1. นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายนพสิทธ์ิ  กุลเจริญวิรัตน รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
3. นายอดิศักด์ิ   อนันตริยะทรัพย เลขานุการนายกเทศมนตรี 
4. นายรณยุทธ    หอมหวล    รองปลัดเทศบาล 
5. นายประเสริฐ  ออประเสริฐ รองปลัดเทศบาล 
6. นายอภิวัฒน  ปะกิทัง  รองปลัดเทศบาล 
7. นายพงษธร            โพธิแทน  หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล 
8. นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ ผอ.สำนักการชาง 
9. นายกฤษฎา  ช่ืนอ่ิม  ผอ.สำนักการสาธารณสุข 
10. นางบุษบา  สหกิจวัฒนา ผอ.สำนักการคลัง 
11. นายวรวิทย             ภูอวด  ผอ.กองสวัสดิการสังคม 
12. จ.ส.อ.สมชาย โสมนัสนานนท ผอ.กองวิชาการและแผนงาน 
13. นายนิกร            แตมแกว          หน.ฝายอำนวยการ 
14. นายลิขิต              ไชยภู  หน.ฝายปกครอง 
15. จาเอกภราดร         เนตวงษ  หน.ฝายรักษาความสงบฯ 
16. นางสาวจันทรตรี   กอสัตย  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
17. นายกฤษณะ   จีนซื่อ  หน.ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย 
18. นายสมชาย  ไชยเดช  ผอ.สวนสงเสรมิการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 
19. นางสาวสุนิสา บุญศิลป  ผอ.สวนบริหารการศึกษา 
20. นางสาวนันทนา สุเพ็งคำภา ผอ.สวนพัฒนารายได 
21. นายจำลอง  ศรีนามล  ผอ.สวนบริหารงานคลัง 
22. นางมยุรา  ภูจริต  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
23. นายอิงควัต  คงคุณาวัฒน หน.ฝายควบคุมอาคารและผงัเมือง 
24. นางเพ็ญประภา ภูนิลามัย หน.บริหารงานทั่วไป 
25. นางศศิญา            กิตติธรรม หน.ฝายบริการและเผยแพรวิชาการ 
26. นายสังวาล  เมืองโคตร หน.ฝายพัฒนาชุมชน 
27. นางสาวณัฐภาส การรินทร หน.ฝายสงเสรมิสวัสดิการสังคม 
28. นางมนธิดา  คำกอน  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
29. นางวัชรี   คำเดช  รก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 1 
30. นายสถิตพงษ บงศรีดา  ผอ.โรงเรียนเทศบาล 2 
31. นางพัชรินทร  พิมพะจันทร รก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 5 
32. นางจริยา   พงษพันธุนา รอง ผอ.โรงเรียนเทศบาล 3 
33. นางพนิดา   วิจารญปรีชา ครู โรงเรียนเทศบาล 4 
34. นายพัฒพงษ  พัฒนลักษณ นักพัฒนาชุมชน 
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 ผูไมมาประชมุ  
1. นายมานิต  ไชยศิวามงคล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. ดร.ศิรินันท    หลอตระกูล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
3. นายสมศักด์ิ  รมไทรทอง ที่ปรึกษานายกเทศมนตร ี
4. นายนิติธรรม   รัตนานิคม ที่ปรึกษานายกเทศมนตร ี
5. นายฉลอง    ฆารเลิศ  ปลัดเทศบาล 
6. ดร.พงษพิมล  คำลอย  ผอ.สำนักการศึกษา 
7. นายสมบัติ  สันคำ  ผจก.สถานธนานุบาล 
8. นางสาววารัตน วิวัฒนการ พนักงานบัญชี 
9. นางจีรนันท  ธารไชย  ผอ.สวนบริการสาธารณสุขฯ 
10. นางสาคร   แตมแกว หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
11. นายวันชัย  จันทรสวาง หน.ฝายสงเสรมิสิ่งแวดลอม 
12. นางสาวดารุณี สุดาอ้ิง  หน.ฝายสงเสรมิสุขภาพ 
13. นายคงเดช  หรบรรณ หน.หนวยศึกษานิเทศก 
14. นายวุฒิไกร  ภูนาโท  หน.ฝายการเจาหนาที่ 
15. นางณัฐนันท บงศรีดา  หน.ฝายการศึกษานอกระบบฯ 
16. นายกันติพงษ เบาจังหาร หน.ฝายสงเสรมิประเพณี 
17. นางมยุรี  ไชยบัง  หน.ฝายการเงินและบัญชี 
18. นายพงษฤทธ์ิ ธารสวิง  หน.ฝายระเบียบการคลัง 
19. นางสุดารัตน  ศรีโยธา  หน.ฝายผลประโยชน 
20. นางรัศมี  แสนอุบล หน.ฝายพัฒนารายได 
21. นายสนธยา  สีหานนท ผอ.สวนควบคุมอาคารและผงัเมือง 
22. นายธนวัฒน  สิทธิกานต ผอ.สวนควบคุมการกอสรางฯ 
23. นายปญญา  หมั่นผดุง หน.ฝายสาธารณูปโภค 
24. นายธนัญชัย  ชูเดชวัฒนา หน.ฝายชางสุขาภิบาล 
25. นายนัญธชัย  พลพิมพ  หน.ฝายศูนยเครื่องจักรกลฯ 
26. นายชาติชาย คำกอน  หน.ฝายนิติการ 
27. นางดวงใจ  พิมพบุตร หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
28. นางสาวพัชรินทร ถิตยกุล  หน.ฝายสังคมสงเคราะห 
29. นางศศิพรรณ โพธิแทน  ผอ.โรงเรียนเทศบาล ๓ 
30. นายมานิต  เหลื่อมกุมมาร ผอ.โรงเรียนเทศบาล 4 
 

เริ่มประชุมเวลา  13.30  น. 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เมื่อที่ประชุมพรอมแลวผมขอเปดการ
ประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 17/2561 ประจำป 2561 ในวันที่ 21 สิงหาคม  
2561 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่อง ท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ   
เรื่องท่ี  1    ปฏิทินงานเดือนสิงหาคมของทุกสำนัก/กอง 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ปฏิทินงานในเดือนสิงหาคมในสวนของ
สำนักการศึกษาเก่ียวกับเรื่องการบันทึกลงนามความรวมมือขอตกลงจัดการกับมหาวิทยาลัยมหาสารคาม  และ
งานของกองวิชาการคือการประชุมกรรมการหอกระจายขาว วันที่ 22 สิงหาคม 2561 ณ หองประชุมมะหาด  
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ใครมีอะไรจะฝากไปยังหอกระจายขาวหรือไมหรือใครสนใจเก่ียวกับเรื่องพ.ร.บ.คอมพิวเตอรเพราะพรุงน้ีทาง
ทานอัยการจะมาใหความรูดวย  และโครงการสงเสริมคุณธรรมความซื่อตรง  เขาวัดวันอาทิตยที่ 26 สิงหาคม 
2561 ที่วัดดงปอ  และสำนักการสาธารณสุขมีโครงการดูแลรักษาโรคปองกันโรคปากและเทาเปอยในโค
กระบือ  โครงการดาวทองถิ่นผมเห็นหนังสือไดรับเชิญจากเทศบาลเมืองรอยเอ็ดผมมอบใหทานรองนพสิทธ์ิไป
รวมเรียบรอย  และการจัดระเบียบพอคาแมคาหนาเรือนจำผมอยากจะเชิญพอคาแมคามาประชุมมีทั้งหมดก่ี
คนไดสำรวจแลวรึยัง    

จาเอกภราดร    เนตวงษ หน.ฝายรักษาความสงบฯ    มีทั้งหมด 14 คน  จัดลอคเรียบรอยแลว 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เชิญใหมาประชุม   วันที่ 22 สิงหาคม 
2561 เวลา 13.30 น.  ขอเอกสารและรายช่ือทั้งหมดผมจะดูรายละเอียด  เรื่องตอไปทานผอ.วรวิทย 
ทราบเรื่องอัยการประสานสหวิชาชีพชุมชนรวมขจัดความรุนแรงตอเด็กและสตรีหรือไมวาเขาจะจัดงานเมื่อไหร 

นายวรวิทย    ภูอวด    ผอ.กองสวัสดิการสังคม    วันที่  29 สิงหาคม 2561  ณ หองประชุม 80 
พรรษา  เวลา 09.00 น.   

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เรื่องของการปรับปรุงตลาดสดลาน 3 
ตอนน้ีพอคาแมคาไดรองเรียนเรื่องที่ไดเก็บของเอาไวในตลาดแลวผูรับเหมาไปรื้อหลังคาแลวไมระวังปลอยใหมี
อะไรหลนลงมาทำใหสิ่งของพอคาแมคาไดรับความเสียหายผมไดใหนิติกรไปสำรวจแลวนิติกรเสนอขึ้นมาวาให
สำนักการชางไปประสานกับผูรับเหมาตอไป  สำนักการชางไดคุยเบ้ืองตนแลวรึยังวาจะทำเสร็จตามกำหนด
ระยะเวลาหรือไม 
นายภาณุเดช เจริญพันธุวงศ     ผอ.สำนักการชาง    ในรายละเอียดเรื่องการกอสรางคงไมทันครับ
เพราะตอนน้ีกำลังเช่ือมโครงเหล็กอยูและจะนำโครงเหล็กขึ้นหลังคาและมีรายละเอียดหลายอยางในการ
กอสรางคงไมทัน 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     สรุปคือตองนำเรื่องเขาสภาแนนอนแลว
เขาสภาวันไหน 

นายภาณุเดช เจริญพันธุวงศ     ผอ.สำนักการชาง    วันที่ 14 กันยายน 2561  

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เปนการประชุมครั้งสุดทายแลวนะไมมี
การเปดสมัยประชุมอีกแลวเพราะฉะน้ัน การขออนุญาตสภาเพ่ือย่ืนญัตติกันเงินและการเบิกจายเงินตองทำกอน
หมดสัญญาและกอนสิ้นปงบประมาณฝากผอ.กองวิชาการดูเรื่องน้ีดวย   เรื่องตอไปเรื่องทำสถานกักกันสัตวของ
สถานพยาบาลสัตว 

นายสมชาย ไชยเดช     ผอ.สวนสงเสริมการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม    กำลังเตรียมพ้ืนที่ 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เรื่องการแกไขปญหาน้ำทวมขังฝนตกมา
เปนระยะตรงไหนที่ทวมซ้ำซากหรือทำใหถนนไมดีฝากสำนักการชางดำเนินการแกไขซอมแซมและปรับปรุงดวย  
เรื่องปริมาณน้ำคาดวาในเดือนกันยายนซึ่งเปนฤดูมรสุมฝากกำชับใหติดตามระดับน้ำอยูตลอดในชวงน้ี   
ศูนยบริการการแพทยฉุกเฉินของเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  สถิติเปนอยางไรบางหัวหนาพงษธรเทาที่ผานมา  

นายพงษธร     โพธิแทน หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล    ที่ผานมาประมาณ 2 เดือน มีผูใชบริการ
ประมาณ 50 กวาคน  

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ตอไปใหสรุปรายงานในที่ประชุม
ประจำเดือนดวยวามีคนใชบริการศูนยการแพทยฉุกเฉินเทาไหร 

นายพงษธร     โพธิแทน หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล     ใน  2 เดือนที่ผานมา จัดทำเรียบรอย
แลวครับ 
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นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุของเรา
มีหลายจุดที่จะตองดำเนินการแกไขฝากสำนักการสาธารณสุขเรื่องรื้อหองน้ำและปรับภูมิทัศนใหสวยงาม  และ
เรื่องตอไปการจำหนายแผนทองอยากฝากทุกสำนัก/กองใหชวยกันทำบุญชวยกันนำแผนทองไปจำหนายเพราะ
เทศบาลเราไดรับผิดชอบมาทั้งหมด 35,000 แผน คิดเปนเงินประมาณหน่ึงลานกวาบาทเพราะฉะน้ันเรื่องน้ี
เราตองชวยกันจำหนายฝากทุกสำนัก/กองครับ  งานเช็คอินกินเที่ยวของชุมชนเมืองเกาผมอยากฝากสำนักการ
ชางไปดูเรื่องภูมิทัศน ตนไม และอาคารเพ่ือใหเกิดความมั่นคงปลอดภัยและสวยงาม  ฝากสำนักการสาธารณสุข
ดูแลเรื่องความสะอาด  งานเช็คอินกินเที่ยวจะจัดขึ้นวันที่ 31 สิงหาคม – 2 กันยายน 2561 เวลา 16.00 – 
22.00 น.  ณ บริเวณรอบๆวัดกลางพระอารามหลวง ยานชุมชนเมืองเกา  มีรานคา รานอาหารทั้งหมด
ประมาณ 40 ราน  เรื่องตอไปที่อยากจะฝากเรื่องการนำสายไฟฟาลงใตดินฝากทานเลขาฯอดิศักด์ิติดตามเรื่อง
น้ีดวย  และเก่ียวกับเร่ืองสถิติขอมูลการใชไฟฟาของโรงเรียนผูสูงอายุผมใหสำนักการชางไปสำรวจแลว  แอร
หน่ึงตัว เปด 1 ช่ัวโมงจะใชไฟฟา 5 บาท อยูในหองประชุมมีทั้งหมด 8 ตัว ถาเปดแอรทุกตัวรวมหน่ึงช่ัวโมงจะ
ใชไฟฟา 40 บาท  เพราะฉะน้ันเวลาเปดตองคำนวณใหดีฝากจีรนันทกำชับบริหารจัดการการใชไฟฟาของ
โรงเรียนผูสูงอายุดวยเพราะสถิติการใชไฟฟาของเทศบาลเมืองกาฬสินธุของเราติดลบถาหากเดือนสุดทายสถิติ
ไฟฟาของเรายังสูงอยูเราจะไดเสียคาไฟฟาเองซึ่งเราไมเคยไดเสียเลยต้ังแตผมไดมาเปนนายก  เราควบคุมดูแล
อยางดีมาตลอดไมใหมีการใชไฟฟาเกินกำหนดเพราะฉะน้ันฝากกำกับดูแลและบริหารจัดการการใชไฟฟาใน
เดือนสิงหาคมและเดือนกันยายนดวย  เรื่องตอไปคือเรื่องสารตรวจยาเสพติดจัดซื้อมาแลวใหจาเอกภราดร
ประสานหาชวงเวลาที่เหมาะสมในการตรวจหาสารเสพติดและพิจารณาวาจะใหสำนัก/กองไหนตรวจกอน
อยางไรก็พิจารณาตามความเหมาะสม   เรื่องการจัดระเบียบตลาดรวมใจการเกษตรดีขึ้นแลวแตเรื่องความ
สะอาดเราจะบริหารจัดการอยางไรในที่ดินของเอกชนเราตองทำหนังสือไปแจงเขาวาขอความรวมมือใหชวยกัน
รักษาความสะอาดบริเวณตลาดรวมใจการเกษตร  ถาเขาไมใหความรวมมือเรามีมาตรการอะไรหรือไมในการ
ดำเนินการตามพ.ร.บ.ความสะอาด     

นายสมชาย ไชยเดช    ผอ.สวนสงเสริมการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม     ก็มีการคิดคาปรับ 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ก็ทำหนังสือแจงและหนังสือเตือนครั้งที่ 
1,2,3  ไปกอนผมวาเราตองดำเนินการเราจะน่ิงเฉยไมไดในเรื่องความสะอาด  เรื่องสุดทายที่อยากจะฝากคือ
เรื่องที่ทางเพจอีจันจะชวยประชาสัมพันธเก่ียวกับเรื่องการขอรับเงินบริจาคเพ่ือกอสรางพุทธมณฑลแกงดอน
กลางใหนำเพลงประกอบลงไปในแอนิเมช่ันที่สำนักการชางทำไวใหเรียบรอย 

เรื่องท่ี  2    ขอเชิญประชุมเตรียมความพรอมรับองคมนตรี 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ขอเชิญประชุมเตรียมความพรอมรับ
องคมนตรีและคณะนายจรัลธาดา กรรณสูต องคมนตรี ประธานอนุกรรมการติดตามขับเคลื่อนโครงการอัน
เน่ืองมาจากพระราชดำริมาที่อำเภอเขาวง จังหวัดกาฬสินธุ  เชิญประชุมวันที่ 22 สิงหาคม 2561  เวลา 
13.30 น.  ณ หองประชุมผาเสวย  มอบทานปลัดเทศบาลไปประชุม 

เรื่องท่ี  3   เวทีเปดแหลงเรียนรูถายทอดนวัตกรรมพัฒนาตนแบบเมืองสิ่งแวดลอม 
                         อาเซียน   
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ขอเชิญเขารวมเวทีเปดแหลงเรียนรู
ถายทอดนวัตกรรมพัฒนาตนแบบเมืองสิ่งแวดลอมอาเซียน  ในวันที่ 27 29 สิงหาคม 2561  ณ หนอง
ประจักษศิลปาคม จังหวัดอุดรธานี มอบผอ.สวนฯสมชายและนายธนัญชัยไปรวมงานน้ี 

เรื่องท่ี  4    กิจกรรมปลูกตนไม 1 คน 1 ฝน 1 ตน 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    วันที่ 23 สิงหาคม 2561 กิจกรรม
ปลูกตนไม 1 คน 1 ฝน 1 ตน ผมไมอยูตองเดินทางไปประชุม ป.ป.ช.ซึ่งเขาระบุมาวาตองเปนนายกเทศมนตรี 
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และทานปลัดเทศบาลเทาน้ันแตผมจะเดินทางไปคนเดียวใหทานปลัดเทศบาลทำหนาที่ดูแลงานอยูที่เทศบาลฯ
เพราะฉะน้ันในโครงการปลูกตนไมน้ันมอบทานรองนพสิทธ์ิเปนประธานเปดงานแทนนายก 

นายอดิศักดิ์  อนันตริยะทรัพย     เลขานุการนายกเทศมนตรี    จะมีผูไปรวมกิจกรรมปลูกตนไม
ประมาณกี่คนเพราะผมจะไดเตรียมตนไมไวใหพอดีกับจำนวนคน 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    วันที่ 23 สิงหาคม 2561 เวลา 
15.00 น.  มอบใหทุกสำนัก/กองจัดเจาหนาที่ไปรวมปลูกตนไมสำนัก/กองละ 10 คน  

เรื่องท่ี  5    ขอเชิญประชุมเชิงปฏิบัติการและรณรงคการจัดการสุขาภิบาลเก่ียวกับ 
    กิจการผลิตและจำหนายปลาราปลาสมปลาจอม   

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ขอเชิญประชุมเชิงปฏิบัติการและ
รณรงคการจัดการสุขาภิบาลเก่ียวกับกิจการผลิตและจำหนายปลาราปลาสมปลาจอม  ขอเชิญทานและ
เจาหนาที่ในหนวยงานของทาน 1 คน เขารวมประชุมวันที่ 21 สิงหาคม 2561  มอบดารุณีไปประชุม 

เรื่องท่ี  6    ประชุมเตรียมความพรอมดำเนินกิจกรรมจักรยานทองเท่ียววิถีชุมชน 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เปนหนังสือจากการทองเที่ยวและกีฬา
ขอเชิญประชุมเตรียมความพรอมดำเนินกิจกรรมจักรยานทองเที่ยววิถีชุมชนปนจักรยานในกลุมจังหวัด วันที่ 
22 สิงหาคม 2561 เวลา 10.00 น.   มอบรองปลัดประเสริฐไปประชุม  

เรื่องท่ี  7   เชิญประชุมเรื่องกุดโงงและระบบำบัดน้ำเสีย 
นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    พรุงน้ีผมเชิญคณะกรรมการรวม
พิจารณาหลายๆฝายมาประชุมเรื่องกุดโงง เวลา 10.00 น. และประชุมระบบบำบัดน้ำเสีย เวลา 11.00 น.  
ขอเชิญคณะผูบริหารและหัวหนาสวนงานการที่เกี่ยวของทุกทานมาประชุมที่หองนายกในวันพรุงน้ีเราจะประชุม
กันถึงประมาณเที่ยง 

เรื่องท่ี  8   ศึกษาดูงานอาสาสมัครปองกันบรรเทาสาธารณภัย 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    องคการบริหารสวนตำบลจอม
ศรี อำเภอเชียงคาน จังหวัดเลย  จะมีการมาศึกษาดูงานอาสาสมัครปองกันบรรเทาสาธารณภัยของเรา วันที่ 
30 สิงหาคม 2561 เวลา 13.00 น. ผูมาศึกษาดูงานจำนวน 50 คน  มอบหัวหนาพงษธรดูแลและ
รับผิดชอบ  

เรื่องท่ี  9   การจัดการแขงขันทักษะวิชาการมหกรรมการจัดการศึกษา 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    การจัดการแขงขันทักษะวิชาการ
มหกรรมการจัดการศึกษาที่จังหวัดภูเก็ต  คณะเราไปรวมประมาณ 70 คน เดินทางในวันที่ 7 กันยายน 
2561  ขอใหโชคดีไดรับรางวัลกลับมาครับ  

เรื่องท่ี  10   พิธีเปดศูนยเรียนรูความปลอดภัยทางถนน 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ขอเชิญรวมเปนเกียรติพิธีเปดศูนย
เรียนรูความปลอดภัยทางถนน  วันพุธที่ 22 สิงหาคม 2561  เวลา 10.00 น. มอบจาเอกภราดรไปรวมพิธี
แทนนายก 

เรื่องท่ี  11   การกำจัดขยะอีเล็กทรอนิกสตำบลโคกสะอาด จังหวัดกาฬสินธุ 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เรื่องขยะอีเล็กทรอนิกสตำบลโคก
สะอาด จังหวัดกาฬสินธุ ผมมอบใหผอ.สวนฯสมชายไปประชุมแทนเมื่อวานสรุปวาถาเปนไปตามที่นายก
คาดการณดูงายแตไมทำ  ผมจะเลาปญหาของตำบลโคกสะอาดใหฟงวาตำบลโคกสะอาดมีอยูประมาณ 200 – 
300 ครอบครัว มี 2 หมูบาน เอาขยะพิษขยะอันตรายขยะอิเล็กทรอนิกสมาคัดแยกมาเผาและหลอมเพ่ือเอา
ไปขายเปนวัสดุรีไซเคิลแตหลังจากคัดแยกเรียบรอยแลวไมมีที่ทิ้งขยะที่เหลือจากการคัดแยกก็เอาไปทิ้งตามที ่
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ตางๆในตำบล  มีนักวิชาการอาจารยมหาวิทยาลัยคณะวิจัยตางๆลงมาเก็บพืชสัตวน้ำ สัตวบก สัตวใตดินเปน
ขอมูลเอาไปวิจัยแลวพบวามีสารปนเปอนไมวาจะเปนโลหะหนัก ตะกั่ว ปนเปอนเกินกวาคามาตรฐานที่รับไดพอ
เปนปญหาขึ้นมาเขาเลยแจงไปยังสำนักการสาธารณสุข นายอำเภอและจังหวัดทราบถึงอันตรายที่จะเกิดขึ้น
ตอไป  ทานผูวาราชการจังหวัดกาฬสินธุทานไกรสรบอกวาจะให อจบ.ทำโรงเรือนไวเก็บขยะพวกน้ีแลวสิ้นปให 
อบจ.ขนไปกำจัดเหมือนกับของเทศบาลเราที่เก็บมาจากบานพ่ีนองประชาชนพอถึงสิ้นปทาง อบจ.ก็จะมีหนังสือ
มาบอกวารถจะออกมาเก็บขยะพิษพวกน้ีวันไหนอยางไรเพ่ือจะไดนำขยะพวกน้ีไปกำจัด  เพราะฉะน้ันเรื่อง
กำจัดและเรื่องการจางกำจัดจะเปนหนาที่ของ อบจ. แตการรวบรวมจะเปนหนาที่ของทองถิ่นฯ  และผม
นำเสนอเรื่องน้ีใหกับกลุมนักศึกษาที่ไปเรียนสถาบันพระปกเกลากับผมเพ่ือที่จะมาลงทำสานเสวนาสรางความ
เขาใจกับชาวบานจะมาประมาณเดือนหนาน้ีเราคงตองไดตอนรับและทำกิจกรรมเตรียมตัวไวดวย 

เรื่องท่ี  12   โครงการผาปาขยะรไีซเคิล 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    มีหนังสือตอบขอบคุณจากทานผูวา
ราชการจังหวัดกาฬสินธุเก่ียวกับเรื่องโครงการผาปาขยะรีไซเคิลสนับสนุนกองทุนขยะขององคกรปกครองสวน
ทองถิ่น ทานรายงานมาวาขยะทั้งหมดที่ไดมี  จำนวน 15.293 ตัน เอาไปจำหนายไดเงิน จำนวน 46,155 
บาท  แลวทานผูวาราชการจังหวัดฯทานก็สมทบเงินเขาไปอีกรวมเปนเงิน จำนวน  210,000 บาท 
เพ่ือที่จะใหกองทุนขยะขององคกรปกครองสวนทองถิ่นทั้งหมดมีอยู 21 กองทุนรวมทั้งเราดวยจะไดกองทุนละ 
10,000 บาท  ผมฝากใหพนักงานทุกคนของเราเก็บขยะตอไปเหมือนเดิมอยาทิ้งนะ  

เรื่องท่ี  13   รองเรียนเรื่องการมาตั้งเสาสัญญาณโทรศัพท 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    มีเรื่องของการมาต้ังเสาวิทยุผมไมทราบ
วาพวกทานต้ังเสาสูงโทรศัพทแตผมเห็นพวกทานเสนอหนังสือเหมือนกับปดความรับผิดชอบตอนน้ีมีหลายเสา
และหลายพ้ืนที่รองเรียนเขามาหาเรา  การรองคือประชาชนรองเรียนเขามาวามีการไปต้ังเสาสัญญาณโทรศัพท
ดีแทค ต้ังเสาสัญญาณโทรศัพททรูหรือต้ังเสาสัญญาณโทรศัพท AIS อยูใกลบานเกรงวาจะมีคลื่นรบกวนที่
เก่ียวกับคลื่นมาทำใหเด็กๆและลูกหลานเกิดโรคสมาธิสั้นเลยอยากใหมีการระงับการกอสรางและติดต้ังเสา
ดังกลาวฯ  เขาทำหนังสือมาที่เทศบาลและศูนยดำรงธรรมหลังจากเรื่องไปที่อยูที่ศูนยดำรงธรรมยังไงก็ตองสง
มาที่เทศบาลอีกเหมือนเดิมเพราะฉะน้ันเราก็ตองรับผิดชอบเหมือนเดิมแตสำนักการชางบอกวาเขามาขอ
อนุญาตปลูกสรางตามพ.ร.บ.ควบคุมอาคารซึ่งเราไดอนุญาตไปแลวแตการที่เขาจะมาขออนุญาตการต้ังเสา
สัญญาณจะตองเปนการไดรับอนุญาตจาก กสทช. จึงใหผูดำเนินการหมายถึงบริษัททรู ดีแทค หรือ AIS ไป
ประชาคมกับชาวบานเอง  ผมจะบอกสำนักการชางวายังไงเรื่องน้ีก็ไมพนมือเราเหมือนเดิมครับผมคิดวาเมื่อ
ชาวบานรองเรียนมาทำไมผอ.สำนักการชางไมนัดชาวบานที่รองเรียนและบริษัทที่ถูกรองเรียนน้ันมาเจรจาและ
ไกลเกลี่ยอธิบายสรางความเขาใจใหกับผูขอปลูกสรางและผูรองเรียนเพราะถาทานปดความรับผิดชอบมันก็ไม
จบผลสุดทายเรื่องน้ีก็ตองวนมาที่เราเหมือนเดิมครับ    

เรื่องท่ี  14   รองเรียนเรือ่งการเปดบริการและความสะอาดหองน้ำหองสวมตลาดโตรุง 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ไดรับความเดือดรอนจากผูประมูล
หองน้ำหองสวมตลาดโตรุง กาฬสินธุ  ดวยพอคาแมคาตลาดโตรุงไดรับความเดือดรอนจากผูเชาประมูลดูแล
ความสะอาดหองน้ำหองสวมบริเวณตลาดโตรุงทั้งลานบนลานลางที่ดูแลความสะอาดไมทั่วถึงสกปรกโดยเฉพาะ
หองน้ำหองสวมตลาดโตรุงลานลางไมเปดใหบริการตามสัญญาบางวันไมมาเปดบริการหองน้ำเฉลี่ย 3 ครั้ง/
สัปดาห  หรือหากมาก็เปดใหบริการชาบางวันมาเปด เวลา 19.00 น. จึงขอใหเทศบาลเมืองกาฬสินธุไมใหผู
ประมูลทำสัญญาตอ  สำนักการคลังตอบวาเรียกผูประมูลมารับทราบแลวและเขาก็จะทำการแกไขปรับปรุงผม
บอกวายังไมพอแตตองทำความเขาใจกับพอคาแมคาในตลาดโตรุงดวยวามีขอตกลงและขอปฏิบัติอยางไร และ
เขาจะทำการแกไขปรับปรุงเพราะฉะน้ันตองใหพอคาแมคาตลาดโตรุงรับรูดวย     
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เรื่องท่ี  15   กิจกรรมกาแฟยามเยน็ 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    กิจกรรมกาแฟยามเย็น วันที่ 23 
สิงหาคม 2561 ณ โรงแรมชาลอง บรูทรีค กาฬสินธุ เวลา 17.00 น. เทศบาลเมืองกาฬสินธุรวมกับ อบจ. 
รวมกับหนวยงานประชาสัมพันธกรมประชาสัมพันธรวมกันเปนเจาภาพเพราะฉะน้ันฝากทานรองนพสิทธ์ิและ
ปลัดเทศบาลฯรวมตอนรับฯในฐานะที่เราเปนเจาภาพในการจัดกิจกรรมกาแฟยามเย็นครั้งน้ี  และเชิญคณะ
ผูบริหารทุกทาน , ทานผอ.ทุกสำนัก/กองถาทานวางผมอยากใหทานไปรวมกิจกรรมน้ีดวยเชิญชวนทุกทานครับ 

เรื่องท่ี  16   กิจกรรมขายของโรงเรียนเทศบาล 1 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   วันที่ 28 สิงหาคม 2561 กิจกรรมขาย
ของโรงเรียนเทศบาล 1 มอบทานรองนพสิทธ์ิไปแทนนายก 

เรื่องท่ี  17    การแกไขอุบัติเหตุจราจรบริเวณปากทางเขาชุมชนดอนกลอย 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ขอความรวมมือเกี่ยวกับการแกไข
ปองกันการเกิดอุบัติเหตุจราจรทางถนนเปนหนังสือจากรองผูบังคับการตำรวจปฏิบัติการแทนผูบังคับการ
ตำรวจภูธรแจงใหเราดำเนินการแกไขปองกันมิใหอุบัติเหตุจราจรบริเวณปากทางเขาชุมชนดอนกลอยมอบจา
เอกภราดรลงพ้ืนที่ไปดูและแกไขเรื่องสัญญาณไฟกระพริบที่เปนสีสมเหลืองเปลี่ยนใหเปนสีแดงเพ่ือความชัดเจน  
และนำสีเทอรโมไปขีดทำเปนลูกระนาดบนถนนบริเวณทางรองเพ่ือใหเปนการเตือนใหรถชะลอตัวใหชาลงเพ่ือ
ลดอุบัติเหตุ 

เรื่องท่ี  18   ประชุมอนุปองกันปราบปรามตัดไมทำลายปา 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ขอเชิญประชุมอนุปองกันปราบปราม
ตัดไมทำลายปาเปนงานของทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดลอมมอบรองประเสริฐไปประชุมแทนนายก 

เรื่องท่ี  19   พิธีเปดโครงการดาวทองถ่ิน 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ขอเชิญรวมเปนเกียรติพิธีเปดโครงการ
ดาวทองถิ่น  หองประดับทอง โรงแรมเพชรรัตน จังหวัดรอยเอ็ด วันที่ 30 สิงหาคม 2561 เวลา 09.00 น. 
มอบทานรองนพสิทธไปแทนนายก 

เรื่องท่ี  20   พิธีเปดการประชุมเชิงปฏิบัติการเพื่อพัฒนาศักยภาพผูปฏิบัติงาน 
                             การแพทยฉุกเฉิน 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ขอเชิญรวมเปนเกียรติในพิธีเปดการ
ประชุมเชิงปฏิบัติการเพ่ือพัฒนาศักยภาพผูปฏิบัติงานการแพทยฉุกเฉิน เขตสุขภาพที่ 7 ประชุมวันที่ 10 – 
11 กันยายน 2561 ณ หองประชุมทศพร โรงแรมริมปาว จังหวัดกาฬสินธุ  ขอเชิญรวมเปนเกียรติในพิธีเปด
พรอมสงแบบตอบรับเขารวมประชุมดวยมอบหัวหนาพงษธรไปประชุม 

เรื่องท่ี  21   พิธีบวงสรวงอนุสาวรียพระยาชยัสุนทร 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    พิธีบวงสรวงอนุสาวรียพระยาชัยสุนทร 
ในวันที่ 13 กันยายน 2561 ฝากสำนักการศึกษาดูแลและรับผิดชอบ 

เรื่องท่ี  22   ศึกษาดูงานเรื่องกองทุนหลักประกันสุขภาพ 
นายกฤษฎา ชื่นอ่ิม      ผอ.สำนักการสาธารณสุข    วันที่ 13 – 15 กันยายน 2561 ที่เราจะ
เดินทางไปศึกษาดูงานเรื่องกองทุนหลักประกันสุขภาพที่อําเภอพนัสนิคม จังหวัดชลบุรี   

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ผมเช็คงานแลวในชวงวันที่ทานผอ.
เสนอมาน้ันผมไมวางเพราะตองเดินทางไปราชการหลายที่เพราะฉะน้ันอยากจะใหพิจารณาเลือกวันใหมที่
เหมาะสมที่นายกสามารถรวมเดินทางไปดวยไดเพราะผมอยากจะไปดวยอยากจะพาทุกคนไปดูงานกองทุน
หลักประกันสุขภาพดวยตัวเองใหพิจารณาดูชวงหลังวันที่ 15 กันยายน 2561  
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เรื่องท่ี  23   มาสเตอรแพลนของริมแกงดอนกลาง 
นายอดิศักดิ์  อนันตริยะทรัพย      เลขานุการนายกเทศมนตรี     อาทิตยที่ผานมาในการประชุม
ยุทธศาสตรภาคที่จังหวัดมหาสารคามผอ.ยุทธศาสตรของสำนักงานจังหวัดเลยโทรหาผมบอกวามาสเตอรแพลน
ของริมแกงดอนกลาง จำนวน 67 ลานบาท  พรอมที่จะสงกอนสิ้นเดือนน้ีหรือไม 

นายภาณุเดช   เจริญพันธุวงศ    ผอ.สำนักการชาง     ขอดูเรื่องราคากอนครับถาเราจะสงตัวเกาก็
สามารถสงไดเรามีแปลนเรียบรอย 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ขอไปเทาไหรนะ 

นายอดิศักดิ์  อนันตริยะทรัพย      เลขานุการนายกเทศมนตรี     ลดจาก 42 ลานบาท ลงมา
เหลือ 37 ลานบาท 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    รีบดำเนินการดวยนะครับ 

เรื่องท่ี  24   คาตอบแทนของคณะกรรมการตรวจการจางตางๆ 
นางบุษบา   สหกิจวัฒนา ผอ.สำนักการคลัง    เรื่องคาตอบแทนของคณะกรรมการตรวจการจาง
ตางๆ  ทำประกาศและแจงเวียนไปแลวและจะแจงเพ่ิมเติมไปคือเจตนารมณของประกาศตัวน้ีตามหนังสือสั่ง
การของกระทรวงการคลังคือจะใหเฉพาะงานกอสรางที่มีวงเงินต้ังแต 500,000 บาท ขึ้นไป ของป 61 จะให
ทุกสำนัก/กองสงรายละเอียดมาพรอมทั้งแนบกับรายงานการประชุมมาดวยแลวทางสำนักการคลังจะทำการ
เบิกในงบประมาณของสำนักการคลังแตถาปตอไปก็จะเบิกของแตละสำนัก/กองเลย 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เปนปแรกเราเขาใจเพราะตอนน้ีเราก็มี
การกันเงินไวแลวในสวนของรายงานการประชุมถาไมมีเราก็เบิกไมไดมันผิดระเบียบแตเรามีอยูแลวนะครับ
รายงานการประชุมแคเราตองมารวบรวมเทาน้ันเอง  ผมฝากทุกสำนัก/กองใหทานไปดูโครงการแตละสำนัก/
กองวางานไหนที่ยังไมทำใหหยิบขึ้นมาทำใหทันในปงบประมาณ 

นายประเสริฐ   ออประเสริฐ     รองปลัด เทศบาล   ที่ท านผอ.สำนักการคลังบอกวา จำนวน 
500,000 บาท  เราทำประกาศกำหนดวิธีการจายไปแลวจากการประชุมวาวงเงินเทาไหร  ถาเราจะทำตามที่
ทานผอ.วาเราจะตองมาคุยกันใหมอีกครั้ง   

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอนที่ผอ.สวนฯจำลองมานำเสนอตอน
น้ันเราคุยกันถึงเรื่องวงเงินหรือไม 

นายจำลอง ศรีนามล     ผอ.สวนบริหารงานคลัง      ไมมีวงเงินครับ 

นายประเสริฐ   ออประเสริฐ     รองปลัดเทศบาล    อยากใหทบทวนใหม 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ผมจะขอดูประกาศกอนถาหากประกาศ
ผิดเราคอยประกาศเพ่ิมเติมแกไขเขาไป   

เรื่องท่ี  25   โอนงบประมาณเลือกตั้ง 

นายพงษธร     โพธิแทน   หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล  เรื่องที่ประชุมตอนน้ันที่ใหโอนงบประมาณ
ของเลือกต้ัง  ผมอยากใหทุกสำนัก/กองที่จะเอาเงินงบประมาณตัวน้ีทำบันทึกเขามาที่สำนักปลัดเทศบาลเพราะ
ผมจะไดรูวาโอนเขาแผนไหนหมวดไหนอยางไรครับ 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เราคุยกันและตกลงกันแลวเราต้ัง
งบประมาณเอาไวเพ่ือที่จะเลือกต้ัง จำนวน 2.5 ลานบาท  แลวแตละสำนัก/กองที่ยังตองการใชงบประมาณไป
เสริมศักยภาพในการทำงานของแตละสวนมีอะไรบางใหกลับไปดูแลวทำเรื่องเขามาเสนอใหกับทางสำนัก
ปลัดเทศบาลใหทุกสำนัก/กองลองไปทบทวนดู   
    

ท่ีประชุม    -  รับทราบ – 
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ระเบียบวาระท่ี  ๒   เรื่อง  - รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  
                                   ครั้งท่ี 15/2561 เมื่อวันท่ี 24 กรกฎาคม  2561 ประจำป 

2561 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่  2  เรื่อง
รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 16/2561 เมื่อวันที่  8 สิงหาคม  
2561  ประจำป  2561  มีทานใดจะขอแกไขรายงานการประชุม   ถาไมมีถือวาที่ประชุมรับรอง 
 

ท่ีประชุม    -  รับรอง – 
 

ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่อง   เสนอท่ีประชุมเพื่อทราบ 

เรื่องท่ี  1   รายงานความกาวหนาเรื่องยาเสพตดิ 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ      -  ไมมี  - 

 

ท่ีประชุม    -  รับทราบ – 
 

เรื่องท่ี  2   การติดตามการประเมินความพึงพอใจของประชาชนตอการใหบริการ 
                         หนวยงานภาครัฐ (Citizen Feedback) และการยกเลิกสำเนาเอกสาร 
                         ราชการ (Zero Copy)  
นายลิขิต     ไชยภ ู  หน.ฝายปกครอง     ขออนุญาตนำเรียนทานนายกเรื่อง Citizen Feedback คือ
ไดรับการประสานจากกรมสงเสริมการปกครองสวนทองถิ่นแจงแนวทางการดำเนินโครงการพัฒนาระบบการ
ประเมินความพึงพอใจของประชาชนตอการใหบริการของหนวยงานภาครัฐซึ่งตอไปน้ีหนวยงานภาครัฐที่มี
หนาที่ใหบริการประชาชนทุกองคกรจะตองไดรับการประเมินความพ่ึงพอใจกลับมาในทันทีหลังจากรับบริการ 
สวนอีกเรื่องคือการยกเลิกสำเนาเอกสารราชการ (Zero Copy) อันไดแกสำเนาบัตรประจำตัวประชาชนและ
สำเนาทะเบียนบาน ตอไปน้ีหนวยงานราชการทุกแหงจะเรียกสำเนาบัตรและสำเนาทะเบียนบานจากประชาชน
ผูมารับบริการไมไดเลยเปนหนาที่ที่จะตองจัดหาหรือจัดทำ  เมื่อวานไดรับการประสานงานกับสัตวแพทยไป
หารือกับผมวาจะทำลงทะเบียนสัตวกับเจาของสัตวแลวจะเอาสำเนาบัตรประชาชนและสำเนาทะเบียนบานจาก
ประชาชนไดหรือไม  ผมตอบวาไมได  มี 2 ทาง น้ันคือการเรียกรับและการรับ  การเรียกรับคือใหประชาชนไป
จัดหามาสวนการรับคือการที่เขาทำมาแลวก็ไมไดเชนกัน  เพราะตามนโยบายน้ีคือเมื่อตองการเอกสารเหลาน้ี
ทางหนวยงานตองเปนฝายไปจัดหาหรือจัดทำเอง  และถาหากเอกสารที่ตองการน้ันเปนเอกสารที่จัดทำโดย
ราชการสวนอ่ืนที่เก่ียวของใหหนวยงานของเราประสานเพ่ือขอรับเอกสารน้ันเองเพ่ือใหประชาชนไมประสบ
ปญหา  การดำเนินการคือ 1.เทศบาลเมืองกาฬสินธุไดลงลงทะเบียนเพ่ือรับ Username และ Password เพ่ือ
เขารวมโครงการ Citizen Feedback  2.ดาวนโหลดแอปพลิเคช่ันเพ่ือปกหมุด ณ จุดใหบริการขององคกร
ปกครองสวนทองถิ่น 3.ตอบแบบสำรวจในระบบสำรวจบริการภาครัฐ  จังหวัดจะเรงรัดตรวจสอบ อปท.ที่ยังไม
ดำเนินการเพ่ือใหปกหมุดใหเสร็จเรียบรอยตามหนังสือของกรมสงเสริมการปกครองสวนทองถิ่น ขอนำเรียน 2 
เรื่อง คือ 1.เราปกหมุด Citizen Feedback  แลวตอไปน้ีรัฐบาลจะดำเนินการใหประชาชนสามารถแสดงความ
พ่ึงพอใจการบริการหนวยงานของเรากลับไปในระบบน้ีไดเลยในอนาคต 2.ทุกองคกรที่ใหบริการประชาชน
จะตองไมเรียกสำเนาบัตรประจำตัวประชาชนและสำเนาทะเบียนบานจากประชาชน ถาหนวยงานของเราอยาก
ไดเอกสารที่กาวมาขางตนใหทานแจงเลข 13 หลัก กับสำนักงานทะเบียนของเราเพ่ือขอรับเอกสารหามไปเรียก
รับจากพ่ีนองประชาชน 

นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เราไมตองไปขอสำเนาบัตรกับพ่ีนอง
ประชาชนแตทำอยางไรเราจะไดหลักฐานไววิธีการคือเรามีเครื่องถายเอกสารแลวเอาบัตรเขามาถายสำเนาแลว 
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ใหพ่ีนองประชาชนเซ็นเอกสารคือเราตองเปนฝายบริการ จัดหา ไมจำเปนตองไปเรียกจากสำนักงานทะเบียนขอ
แคทานมีเครื่องถายเอกสารที่สามารถบริการพ่ีนองประชาชนไดโดยที่ไมใหเขาประสบปญหาในการใชบริการ
จากเรา  คือเราตองจัดทำและจัดหาเอง  แตถาพ่ีนองประชาชนถายเอกสารมาแลวนำมาใหเราจะสามารถรับได
หรือไมเพราะเราไมไดเปนฝายเรียกเก็บเอกสารฉบับน้ันๆ 

นายลิขิต     ไชยภ ู  หน.ฝายปกครอง     รับไมได เพราะเขาบอกหามเรียกหามรับ 

นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    คูมือบริการประชาชนที่เราทำจะตอง
ไปปรับปรุงทุกสำนัก/กอง ใหทุกสำนัก/กองไปดูในสวนงานของตัวเอง 

นายลิขิต     ไชยภ ู  หน.ฝายปกครอง    สรุปวาในระหวางน้ีถาสำนัก/กองไหนตองการหาเรื่อง
หลักฐานที่กลาวมาขางตนใหติดตอประสานงานกับสำนักงานทะเบียนฯไดเลย  เราจะมีเทคนิคในการทำงานอยู
แตบางครั้งเราไมไดนำเสนอในที่ประชุมทั้งหมดเราคอยไปประสานกันอีกครั้ง 
 

ท่ีประชุม    -  รับทราบ – 
 

ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่อง   เสนอท่ีประชุมเพื่อพิจารณา 

เรื่องท่ี  1   ขอเชิญรวมงานสัมมนางานเวทีทองถ่ินไทย ประจำป 2561 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    งานสัมมนาเวทีทองถิ่นไทยจัดโดย
สถาบันพระปกเกลา วันที่ 6 – 7 กันยายน 2561  ผมเชิญชวนทานผอ.ทุกสำนัก/กองไปรวมงานน้ีเพราะตัว
ผมเองก็จะไปดวย  เทศบาลเมืองกาฬสินธุเราเคยไปออกงานน้ีคำวานวัตกรรมเวทีทองถิ่นไทยน้ันก็คือเอา
นวัตกรรมของทองถิ่นทั่วประเทศที่ทางสถาบันพระปกเกลามองแลววามีประโยชนตอทองถิ่นอ่ืน  ปแรกที่เขาจัด
กิจกรรมน้ีเราไดรับเชิญเลยคือโครงการสายตรวจจักรยานจาเอกภราดรไปที่รวมที่ไบเทคบางนาปลาสุดผมไดไป
เปนวิทยากรบรรยายเก่ียวกับเรื่องการจัดการขยะพรอมกับไปจัดนิทรรศการ  เพราะฉะน้ันปน้ีเราไมไดไปเขา
ไมไดเชิญเราแตผมอยากใหทานผอ.ทุกสำนัก/กอง , หัวหนาสวนการงานหรือทานที่ยายมาใหมน้ันไดลองไป
เพ่ือที่จะไดไปศึกษาดูวามีงานไหนที่หนาสนใจและทานสนใจเรื่องอะไรก็เขาไปศึกษาแลวนำมาวิเคราะหดูวาเรา
สามารถนำมาทำงานของเราไดหรือไม  เรามีรถตู 2 คัน สามารถนำไปใชเพ่ือทัศนศึกษาดูงานในครั้งน้ีได   
งบประมาณในการศึกษาดูงานเราต้ังอยูที่สำนักปลัดเทศบาลใหหัวหนาพงษธรดำเนินการเรื่องงบประมาณและ
มอบใหทานรองปลัดรณยุทธเปนผูนำทีมงานเดินทางไปดูงานสัมมนาเวทีทองถิ่นไทยครั้งน้ี 
 

มติท่ีประชุม    - ใหหัวหนาพงษธรดำเนินการเรื่องงบประมาณและมอบให 
                                ทานรองปลัดรณยุทธเปนผูนำทีมงานเดินทางไปทัศนศึกษาดู 
                                งานสัมมนาเวทีทองถ่ินไทยในครั้งนี้  – 

 

ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่อง รายงานผลการปฏิบัติงานประจำเดือนมิถุนายนและเดือนกรกฎาคม 
            2561 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่  5 เรื่อง รายงาน
ผลการปฏิบัติงานประจำเดือนมิถุนายนและเดือนกรกฎาคม 2561  ขอใหทุกสำนัก/กองเลื่อนการรายงานผล
การปฏิบัติงานไปรายงานในการประชุมครั้งตอไป 
 

ระเบียบวาระท่ี  6  เรื่อง  อ่ืนๆ 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่ 6 เรื่องอ่ืนๆ  มี
ทานใดมีเรื่องที่จะเสนออีกขอเรียนเชิญครับ  ถาไมมีขอปดประชุม  
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ปดประชุม  16.10  น. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(ลงช่ือ)             ผูถอดเทปรายงานการประชุม 
              (นางสาวกานตพิชชา  ฉายจรุง) 
                                                     พนักงานจาง  
 
 
 
 

(ลงช่ือ)                                          ผูตรวจรายงานการประชุม 
               (นางสาวปริยาภรณ  ศิริพานิช) 
                                            นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ 
 
 

(ลงช่ือ)              ผูตรวจรายงานการประชุม 
      (นางสาวจันทรตรี   กอสัตย) 
                 หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
 
 
 

(ลงช่ือ)     ผูตรวจสอบรายงานการประชุม 
     (นายพงษธร  โพธิแทน) 

              หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล 


	รายงานการประชุมคณะผู้บริหารและหัวหน้าส่วนการงาน

